







领略异国风韵

感受别样秋天

过了立秋,真正的秋天就姗姗而至, 出境秋游近日悄然迎来报名高峰。记者 从多家旅行社了解到,9月下旬至10月 上旬将迎来出境赏秋的出游旺季,今年 市面上的赏秋产品依旧主打东欧、俄罗 斯、美国、加拿大、日本等地,价格基本和 去年同期持平。

据悉,由于今年国庆黄金周长达8 天,出境秋游市场以主题性及个性化的 长线产品居多。另外,由于境外机票价 格浮动较大,预计国庆黄金周期间,团费 最高涨幅将超过30%。相关工作人员提 醒市民,把握眼下淡旺季过渡期的价格 低位尽早报名,以避开价格浮动。

1.推荐地:加拿大 枫糖香味中 品味"枫叶之国"

9月、10月的"枫叶之国"加拿大,从 壮丽的山间、秀美的湖畔到城市、小镇的 街头巷尾,秋日灿烂的色彩无所不在,最 有名的莫过于色彩斑斓的落基山脉—— 驾车行驶在冰原大道,沿着小路骑行、徒 步,都很受欢迎。著名的枫叶大道全长 约800公里,沿路被枫叶染成的绚丽色 彩,成为"加式"秋天最好的注解。

●必试玩法:

著名的枫叶大道横贯魁北克省,沿 着圣劳伦斯河,穿过峡谷、河流、山峦和 湖泊,一直伸向尼亚加拉西端。秋日的 枫林中点缀着小木屋,如纯美的童话世 界。在枫叶大道自驾是非常棒的体验, 一路上,绚丽的枫叶几乎一直在视线中, 且不断变换着深浅。

圣安妮大峡谷也是值得在秋季特别 到访的。这个1.2亿年前地质运动形成 的沉积岩峡谷同样是加拿大的最佳赏枫 地之一,由于峡谷的高度差,枫叶的色彩 层次极为丰富,好似油彩画才能描绘出

此外,还可前往位于蒙特利尔市 北部的汤卜朗山度假村,这里五颜六 色的度假小屋掩映在层林尽染的密林 中,可以在湖边发呆,租借游艇、皮划 艇体验水上运动,泡户外温泉,持续近 一个月的秋季艺术音乐节也会带来无 限乐趣

魁北克盛产枫糖浆,可以前往当地 农场品尝新鲜的枫糖食品,如枫糖吐司、 枫糖雪糕、枫糖挞等。

●旅游贴士:办理加拿大团队旅游 签证需7一10个工作日,建议提前15个 工作日将资料送交旅行社。

2.推荐地:美国 横贯东西的

秋季是游览美国的最佳时节,此时 天高云淡,哪怕只在首都地区周边,都能 感受到各种各样的秋游乐趣——自驾在 弗吉尼亚州最美的风景道上,或是去华 盛顿特区体验秋季户外活动。此外,还 可以到东部的阿巴拉契亚山脉和西部的 落基山脉去寻找更壮丽的秋景——它们 几乎纵贯美国南北,沿线是一个个国家 公园以及优美乡村,原始又迷人。

●必试玩法:

位于东北部的白山国家森林公园几 乎到了美加交界处。9月中下旬起,这 里便迎来最美秋天——横穿白山的坎卡 马各斯高速干道是全球最经典的赏秋公 路之一,沿路自驾,可以尽情欣赏漫山红 透的枫叶,山间还"藏着"一座世外桃源 般的林肯小镇。

观光小火车是白山国家森林公园的 亮点,尤其是早在1868年就开通的爬山 火车,沿着陡峭的坡道行驶到美国东北 部最高峰华盛顿山,在山顶可以观赏到 极为震撼的山间彩林盛景

位于北卡罗来纳州的大烟雾山国 家公园内,本地树种超过100种,除枫树 外,还有橡树、山核桃树等少见树种, 秋日色彩极为多样,不妨花上几天沿 着1200多公里的山路徒步,探寻这片七

落基山国家公园是美国西部秋色的 最佳观赏地。这里海拔超过3600米的 雄伟山峰多达78座,山间有很多白杨 树,秋日里被镀上金灿灿的色彩。白天 可以在湖畔垂钓,夜晚可以在湖边露营, 尽情地亲近自然。

●旅游贴士:办理美国团签一般在 交资料后10个工作日左右可约到面试, 建议提前20个工作日以上到旅行社提 交资料。

3.推荐地:英国 一年中少见的 "英式明媚"

秋天的英国暂时告别沉闷的天气和 连绵的雨水,迎来一年中最美的季节,有 明媚的阳光、多彩的山林,如诗如画。

●必试玩法:

秋季的温莎城堡外,排列有序的高 大灌木被镀上大片的金黄色,落叶铺满 城堡大道,宛如童话中的宫殿。位于英 格兰西部的温斯特顿伯特国家植物园被 《英国每日邮报》列为英国十个最佳枫叶 观赏地之首。除了最多的日本枫树,园 内还有来自世界各地的约16000棵树, 独特的维多利亚式园林景观在金秋时节

北部苏格兰高地的秋天也别具韵 味,这里被很多人认为是欧洲风光最优 美的地区,到处充满了浪漫又粗犷的大 气之美。当风笛曲在高山和峡谷间回 荡之时,一切如在梦境中。面对夕阳下 的金黄,还能品尝到最地道、可口的威 士忌。

●旅游贴士:办理英国旅游签证需 15-20个工作日。

4.推荐地:俄罗斯 东欧大气

广袤的土地和丰富的森林植被,使 得俄罗斯所呈现出来的美景显得大气磅 礴。秋天的俄罗斯俨然是上帝馈赠给人 类的一幅天然画卷,蓝天下,火红的秋叶 搭配拜占庭式石造建筑和洋葱头圆顶式 教堂,美得淋漓尽致,不可方物。

●必试玩法:

9月的莫斯科,从著名的红场到克 里姆林宫,沿路都被沾染上秋天的色彩, 更添肃穆的美感。而在"北方的威尼斯" 圣彼得堡,宽阔的涅瓦河与纵横交错的 古运河之间,到处是精致的桥梁,河畔卓 尔不凡的俄式建筑群诉说着秋日的寂 静。无论是著名的冬宫、夏宫还是叶卡 捷琳娜宫,都在秋的点缀下更加迷人。 尤其是叶卡捷琳娜宫,金碧辉煌的宫殿 前,金色的梧桐叶飞舞摇曳,宛若电影中 的场景。秋天的叶宫花园里,还有很多 小松鼠陪你玩耍,不妨在这里来一次草 地野餐

秋天来到俄罗斯,烤肉和蟹餐必须 要品尝一次。俄罗斯烤肉串源自土耳其 炭火烤肉,和俄罗斯人一样粗犷,带有一 股原始气息。美味的蟹餐吃的是石蟹或 岩蟹,体形巨大且肉质鲜美

●旅游贴士:目前俄罗斯旅游团可 以享受10人起免签。

5.推荐地:日本 秋日登山感受

秋天的日本有着举世闻名的红叶盛 景,红叶与寺庙、园林相融的庭院景观, 彰显着日式的古朴。还可以尝试小众且 充满野趣的登山之旅,于高低起伏中欣 赏变幻的秋景,看彩林和雪山交相辉映, 收获另一番惊喜。

●必试玩法:

"立山黑部阿尔卑斯山脉路线"连接 了富山县和长野县,全长90公里,高度 差 2400米,在总共七段的路途中,可以 利用各种交通工具进行穿越。从人口扇 泽搭乘无轨电车,经过一段6.1公里长的 山洞隧道,来到日本最高、最长的大坝 -黑部水坝。在这处峡谷地带,奔腾 的水流激起水雾,峭壁间是金黄的秋叶, 远处有白雪覆盖的山峰,极富层次之美, 而大坝上是长长的步道,峭壁和秋叶间 还簇拥着一间餐厅,可以在此吃一顿下

乘坐地下缆车至黑部平后,可换乘 空中缆车前往大观峰站。缆车连接了 巍峨的山峰,随着缆车行驶,可360度观 赏如燃烧着烈火的阿尔卑斯山脉。而 乘坐地下隧道巴士抵达室堂站后,可以 穿上登山靴体验雪地徒步。若留宿一 晚,还可感受在雪山中泡温泉、赏星空 的美妙。

室堂站到美女平之间的一段高原巴 士也值得体验,路两旁生长着各种树木, 一路上红叶的颜色逐渐变浅。这条高原

(74)

巴士路在初春时节更震撼——路两旁是 比大巴车还高的雪墙,可以乘车在雪墙 中穿梭,还可以在雪谷中散步,触摸雪墙。

●旅游贴士:通过旅行社办理日本 团体旅游签证一般需5个工作日。

6.推荐地:新西兰 花海蔓延的 反季节"秋游"

位于南半球的新西兰在季节上与中 国相反,国内9月、10月的秋季,正是当 地万物复苏的春天,这也正是国人在秋 季出游不容错过的选择——樱花、薰衣 草、鲁冰花绽放的季节,让人有怦然心动 的感觉,此时造访当地农庄,参与海钓、 吃龙虾等活动,都会令人难忘。

●必试玩法:

到新西兰租一辆房车自驾游,是近 年比较流行的玩法,一些旅行社也提供 这类自驾团,即使是第一次在境外自驾 的游客,也无需担心。南岛是适合房车 自驾的地区,可以一路开着车享受明媚 的阳光,畅游蒂卡普湖等景观以及体验 夜晚观星。蒂卡普湖边盛放着的大片鲁 冰花,给湖畔点缀上最缤纷的色彩,远处 更有连绵的雪山,给摄影爱好者提供了 无限的灵感。

前往牧场是感受新西兰生活最好的 方式之一。九月的爱歌顿农庄处处生机 勃勃,可以在这里亲手喂绵羊和羊驼,观 看剪羊毛、挤牛奶等表演,感受地道的农 庄风情。

此外,在凯库拉抓龙虾也是不容错 过的体验,还可以出海钓鱼,亲手捕捞大 龙虾、蝴蝶鱼、蓝鳕鱼等。

●旅游贴士:办理新西兰旅游签证 约需15个工作日。



时间: 2017年9月16日 20:00 演出场地: 平顶山市体育村





活 动 细 则: 即日起至2017年9月12日,凡累计购买宝丰酒系列产品满足以下条件 者, 即可兑换对应价值的演唱会门票。票数有限, 先到先得, 兑完即止!

【各县市宝丰酒专营店均可参与本次活动】



主办单位: 💝 宝丰酒业











